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ATA N.O 3.191
Primeira Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado do

Paraná, em três de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os Vereadores Inês

Aparecida Ferreira - Presidente, Claudinei de Souza - Vice-Presidente, Rafael de Mello - Primeiro

Secretário, Ricardo Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowski, Otoni da Silva Pires,

Tiago Bohn Bogo, Paulo Germano Wagner e Hans Getúlio Wagner. Constou no Período do Pequeno

Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n," 3.l89 de Sessão Extraordinária e da Ata n," 3.190

de Sessão Extraordinária; leitura dos seguintes expedientes e proposições: Expediente da Câmara dos

Deputados informando os recursos do Orçamento da União pagos ao Município de Teixeira Soares no mês

de dezembro e de janeiro a dezembro/2024; Expediente da Câmara dos Deputados informando as

transferências constitucionais ao Município de Teixeira Soares no mês de dezembro e de janeiro a

dezembro/2024. A Sra. Presidente interrompeu a sessão tendo em vista a chegada do Prefeito e do Vice

Prefeito e informou que através de oficio havia convidado o Prefeito Ivanor e o Vice-Prefeito Ademilson

para prestigiarem a abertura dos trabalhos desta Câmara Municipal neste primeiro período legislativo do

ano de 2025. Agradeceu a presença e retomou os trabalhos sendo dado sequência na leitura de expedientes

e proposições: Edital de Chamamento Público expedido pela Presidente e Membros da Comissão de

Políticas Gerais convidando a população para a audiência pública que será realizada no próximo dia

dezessete de fevereiro, às vinte horas e quinze minutos, nesta Câmara Municipal, destinada a Secretária

Municipal de Saúde apresentar relatório detalhado referente ao terceiro quadrimestre de dois mil e vinte e

quatro; Edital de Chamamento Público expedido pelos membros da Comissão de Finanças, Orçamento e

Tomada de Contas convidando a população para a audiência pública que será realizada no próximo dia

vinte e quatro de fevereiro, às vinte horas e quinze minutos, nesta Câmara Municipal, destinada ao Poder

Executivo demonstrar e avaliar o cumprimento das metas fiscais da Lei de Diretrizes Orçamentárias

referentes ao terceiro quadrimestre de dois mil e vinte e quatro; Projeto de Lei do Legislativo n." 01/2025,

de autoria do Vereador Ricardo, de súmula: Acrescenta o art. 3.0-A na Lei Municipal n," 1.652, de 28 de

abril de 2014; Projeto de Lei do Legislativo n," 02/2025, de autoria da Mesa Diretora, de súmula: Concede

Reajuste/Aumento no valor dos Vencimentos-Base dos Cargos (efetivos e comissionado) da Câmara

Municipal de Teixeira Soares do Estado do Paraná; Requerimento n.? 0112025, de autoria do Vereador

Ricardo, requerendo seja remetido Pedido de Informações ao Prefeito especificamente sobre o andamento



cÂMARA MUNICIPAL DE TEIXEIRA SOARES
Estado do Paraná

CNPJJMF o_° 77_774_560l0001-28
Praça Prefililo Ovídio ISmael Gubeft;.11- CEP 345JO...flOO- Telefone: (042) 3460-1224

autoria do Vereador Ricardo, indicando ao Prefeito a adequação das instalações elétricas no poste padrão

Copel, da Quadra Society Dieysson Luís dos Santos Robes, na Rua Renô João Neves, nesta cidade;

Indicação n." 02/25, de autoria do Vereador Ricardo, indicando ao Prefeito a manutenção emergencial no

asfalto da Rua Antonio Acordi, esquina com Rua Horácio Nunes; Indicação n." 03/25, de autoria do

Vereador Germano, indicando ao Prefeito os serviços de manutenção e pintura nos equipamentos das

quatro "Academias ao Ar Livre" instaladas nesta cidade; Indicação n." 04/25, de autoria do Vereador

Germano, indicando ao Prefeito os serviços de manutenção e pintura dos bancos existentes nas praças de

nossa cidade e dos bancos existentes ao longo das vias Avenida Prefeito José Viana e outras até a Praça

Irmãos Baumel; Indicação n.?OS/25,de autoria do Vereador Germano, indicando ao Prefeito a limpeza na

cobertura e pintura no abrigo do ponto de ônibus localizado na Avenida Prefeito José Viana, próximo ao

Parque de Máquinas, e no ponto de ônibus em frente à ATAI; Indicação n," 06/25, de autoria do Vereador

Germano, indicando ao Prefeito o alargamento da ponte da Localidade do Rio D'Areia de Baixo;

Indicação n." 07/25, de autoria do Vereador Claudinei, indicando ao Prefeito a construção de calçadas na

Rua Constantino Teixeira, no Distrito de Guaraúna; Indicação n," 08/25, de autoria do Vereador Otoni,

indicando ao Prefeito a possibilidade de disponibilizar transporte escolar para a Escola de Educação

Profissional Arlindo Ribeiro, na cidade de Guarapuava; Indicação n," 09/25, de autoria do Vereador

Germano, indicando ao Prefeito a instalação de câmeras de segurança nos três campos society de nossa

cidade, de Guaraúna e também no Ginásio de Esportes Romeu Neves; Indicação n." 10/25, de autoria do

Vereador Claudinei, indicando ao Prefeito a pavimentação asfáltica na Rua Miguel Barbato, no Distrito de

Guaraúna; Indicação 0.° 11125; de autoria do Vereador Claudinei, indicando ao Prefeito a construção de

duas salas de aula na Escola Municipal Machado de Assis em dualidade com o Colégio Estadual do

Campo Guaraúna; Indicação n," 12/25, de autoria do Vereador Claudinei, indicando ao Prefeito a troca de

lâmpadas queimadas da iluminação pública nos bairros e centro desta cidade e do Distrito de Guaraúna;

Indicação n,o 13/25, de autoria do Vereador Ricardo, indicando ao Prefeito a manutenção DO "mata burro"

conhecido como dos Batista, na Localidade de Guabiroba; Indicação n," 14/25, de autoria do Vereador

Diego, indicando ao Prefeito a manutenção na Estrada que liga a Comunidade do Sítio Novo à BR-277.

No Período da Ordem do Dia foram deliberados o Requerimento e as Indicações. Na discussão do

Requerimento n." 01/2025 manifestou-se o Vereador Ricardo. O Requerimento n," 0112025foi aprovado

por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão da Indicação n." 01125

manifestaram-se os Vereadores Ricardo e Inês. A Indicação n," 011
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Ricardo e Rafael. A Indicação n," 02/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e

votação. Na discussão da Indicação n," 03/25 manifestou-se o Vereador Germano. A Indicação n." 03/25

foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão da Indicação n." 04/25

manifestou-se o Vereador Germano. A Indicação n," 04/25 foi aprovada por unanimidade de votos em

única discussão e votação. Na discussão da Indicação n.? OS/25manifestaram-se os Vereadores Germano e

Inês. A Indicação n," OS/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na

discussão da Indicação n.? 06/25 manifestaram-se os Vereadores Germano, Claudinei e Inês. A Indicação

n," 06/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão da Indicação

n." 07/25 manifestaram-se os Vereadores Claudinei, Otoni, Ricardo e Inês. A Indicação n," 07/25 foi

aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão da Indicação n." 08/25

manifestaram-se os Vereadores Otoni, Claudinei e Inês. A Indicação n." 08/25 foi aprovada por

unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão da Indicação n,? 09/25 manifestaram-se

os Vereadores Germano, Tiago, Ricardo e Inês. A Indicação n," 09/25 foi aprovada por unanimidade de

votos em única discussão e votação. Na discussão da Indicação n." 10/25 manifestaram-se os Vereadores

Claudinei e Inês. A Indicação n." 10/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e

votação. Na discussão da Indicação n," 11/25 manifestou-se o Vereador Claudinei. A Indicação n." 11125

foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Na discussão da Indicação n." 12/25

manifestaram-se os Vereadores Claudinei e Inês. A Indicação n," 12/25 foi aprovada por unanimidade de

votos em única discussão e votação. Na discussão da Indicação n," 13/25 manifestaram-se os Vereadores

Ricardo, Tiago e Getúlio. A Indicação n," 13/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única

discussão e votação. Na discussão da Indicação n," 14/25 manifestaram-se os Vereadores Diego e Inês. A

Indicação n." 14/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Para o Período

do Grande Expediente não houve inscrição. O Vereador Claudinei pediu a palavra e parabenizou o

estudante do Colégio Estadual do Campo Guaraúna, Marco Antonio Pires, que foi selecionado pelo

Programa "Ganhando o Mundo", e que embarcou para o Canadá na última quinta-feira para estudos

durante seis meses. Agradeceu à Secretária de Educação pela ajuda no transporte da família e do estudante

até Curitiba. Agradeceu ao Secretário José que atendeu reivindicações do Colégio de Guaraúna.

Agradeceu ao Secretário Tiago pelas limpezas que estão sendo realizadas nos colégios e agradeceu ao

Secretário Jackson pelo atendimento de reivindicações de moradores e agricultores. Sendo-lhe concedido

aparte, o Vereador Otoni agradeceu as pessoas que estavam assisti
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primeira sessão ordinária foi bem conduzida, tiveram bastante coisas apresentadas e que espera que até o

final do mandato muitas coisas boas possam ser trazidas; discutidas, executadas e que revertam em

beneficio para os munícipes. A Sra. Presidente deixou registrada a chegada do Padre Mansueto em nosso

Município, o qual tomou posse no último sábado; desejando que possa realizar um bom trabalho à frente

da igreja. Nada mais sendo tratado, declarou a sessão encerrada, da qual foi lavrada a presente ata. Esta ata

será lida (se necessário), discutida e votada na próxima sessão ordinária, e sendo aprovada será assinada

pelos Vereadores que a discutiram e ela votaram:

Inês ~ida Ferreira

Jry I~o...o( {l . I' _p,~J,,:
~{By~ili-~

~tTíágo B01ilÍBogo
e:


